

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Закончились гастроли Воронежского театра музыкальной комедии

Оно многими любимо, это яркое, жизнерадостное искусство! Искристая шутка, веселость, музыка, пение, перемежающееся с танцами,— вот что привлекает советских людей к оперетте.

Три недели гастролей Воронежского театра музыкальной комедии надолго запомнятся калининцам. Позавчера состоялся заключительный концерт артистов театра. Многие артисты за недолгий срок пребывания в нашем городе сумели завоевать искреннюю признательность и любовь калининцев.

Как и спектакли театра, концерт был ярким, интересным, а программа — хорошо и четко продуманной. Арии из опер и оперетт чередовались с дуэтами, сценами из спектаклей, танцами. Свое яркое дарование вновь проявили заслуженная артистка РСФСР и Таджикской ССР З. Привалова, заслуженные артисты РСФСР Л. Федорова и В. Лавров, артисты В. Вржесинский, Е. Жмырев, М. Вакурова, Н. Евдошенко, М. Щерб, В. Пугачева, М. Лаврова, В. Владимиров, Т. Сивонен, А. Сычев, М. Шаповалова, А. Ар-

кадьев, П. Цуцура. Танцевальные номера живо, темпераментно исполнили солисты балета Н. Кудяков, Л. Глазьева, В. Свиридов, И. Ройблат.

Сцены из спектаклей шли в сопровождении оркестра, которым дирижировал заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Хинкис. Солистам аккомпанировал концертмейстер театра М. Носырев. Вел программу артист А. Сычев.

Взволнованно прошло прощание с воронежцами. Начальник Калининского областного управления культуры Н. Петров преподнес гостям приветственный адрес, объявил коллективу благодарность за плодотворную работу во время гастролей. Директор Воронежского театра В. Куксенко в ответном слове горячо поблагодарил калининцев за теплый, радушный прием. Артистам были преподнесены букеты цветов.

И хозяева, и гости говорили о том, чтобы первая встреча воронежцев с калининцами была не последней. А если люди хотят встречаться, они, конечно, встретятся!

1961 ИЮН 1960

2.3

КАЛИНИН

КАЛИНИН

г. Калинин